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第六单元　除法　1.买文具

课时测评方案

第1课时　买文具(一)

基础练

知识点一　整十数除以整十数

1．用竖式计算。
90÷30＝　　　　　　　60÷20＝

知识点二　几百几十数除以整十数
2．填空。
(1)计算450÷50，想：45÷5＝9，所以450÷50＝(　　)。
(2)计算360÷60，想：(　　　　)，所以360÷60＝(　　)。
(3)一个数的60倍是540，这个数是(　　)。
(4)490里面有(　　)个70。
(5)560是80的(　　)倍。
3．(　　)里最大能填几？
20×(　　)<170　　

30×(　　)<190


40×(　　)<206
80×(　　)<488



50×(　　)<310  

70×(　　)<484

4．先说出商是几位数，再用竖式计算。
170÷60＝  

480÷80＝


280÷40＝  

220÷30＝
综合练

5．学校图书室准备花420元购买一批新书。

(1)如果全部购买《三国演义》，一共可以买几套？

(2)如果全部购买《水浒传》，一共可以买几套？还剩多少元？

(3)请你再提出一个数学问题，并解答。
6.□里可以填哪些数字？
(1)200÷□0＞5
(2) □30÷60＜4
参考答案
1．3　3
2．(1)9　(2)36÷6＝6　6　(3)9　(4)7　(5)7
3．8　6　5　6　6　6
4．一位数　2……50　一位数　6　一位数　7　一位数　7……10
5．(1)420÷60＝7(套)
(2)420÷80＝5(套)……20(元)　(3)略
6．(1)3，2，1　(2)2，1
第2课时　买文具(二)
基础练
1．圈一圈，算一算。
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2．填一填。
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3．用竖式计算。
362÷30＝　　　　　465÷40＝



480÷30＝  


670÷50＝
综合练

4．王丽正在读一本181页的故事书，可是她不小心把书合上了，只记得刚读完的连续两页页码之和是81。
(1)王丽刚读完的两页页码分别是多少？

(2)这本故事书还剩多少页没读？

(3)如果王丽每天读30页，那么剩下的几天能读完？

5．在□里填上合适的数字，你有几种不同的填法？并写出商最大和商最小的两种情况。
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参考答案
1．(圈一圈略)(1)12　(2)12
2．(1)略　(2)7　个　除数
3．12……2　11……25　16　13……20
4．(1)40页和41页
(2)181－41＝140(页)
(3)140÷30＝4(天)……20(页)
4＋1＝5(天)
5．有7种不同的填法。
商最大：957÷30＝31……27
商最小：357÷30＝11……27
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